För aktivt medlemskap i CrossFit Gothenburg Ideell förening, gäller följande:

Medlemskapet är personligt och kan bara utnyttjas av den betalande.
Träningsavgift skall betalas av alla medlemmar som använder sig av föreningens lokal och utrustning, d.v.s. bokar gruppass, tränar open gym eller har egen programmering. 

För att betala träningsavgift finns följande alternativ rangordnade:
1. Autogiro 500 kr/mån.  (2 mån uppsägningstid)

2. Årskort 5500 kr
Autogiro
[bookmark: _GoBack]Betalning sker i förskott, d.v.s. det du betalar i slutet av månaden gäller för nästkommande kalendermånad. Beloppet dras den 30:e varje månad, men kan variera beroende på när sista bankdag infaller. DU är ansvarig för att täckning finns på kontot i slutet av månaden. Kan beloppet inte dras från ditt konto kommer din profil i medlemsregistret att låsas och därmed även möjligheten att boka pass.

Blankett för autogiromedgivande hittar du på vår hemsida under Regler och Villkor. Medgivandet lämnas ifyllt i styrelsens brevlåda i boxen. För snabb hantering, mejla en skannad kopia/bild till ekonomi@crossfitgothenburg.se. Originalet lämnar du sedan i brevlådan.
Autogiro tecknas med minst 6 månaders bindningstid och uppsägningstid är 2 månader. Uppsägning görs skriftligen till ekonomiansvarig och skickas till adressen ovan.

Årskort
Märk inbetalningen med ditt namn, personnummer, e-postadress. Gäller från betaldatum och ett år framåt.
Frysning av innestående träningsperiod kan i vissa fall förekomma med särskilda skäl efter dialog med styrelsen. Exempel på särskilda skäl kan vara operation, skada, arbete på annan ort eller liknande. Frysningen varar dock max 2 mån. Betald avgift återbetalas ej.
Medlemsavgift
Utöver träningsavgiften betalar du en medlemsavgift om 100 kr/kalenderår till den ideella föreningen. Betalningen ska göras i januari varje nytt kalenderår. Märk inbetalningen med ditt namn, personnummer, e-postadress, fysisk adress och telefonnummer. Har betalning inte inkommit senast den siste januari kommer din profil i medlemsregistret låsas och därmed även möjligheten att boka pass. 

Vänligen
Styrelsen CrossFit Gothenburg
